

2019年的第一个季度即将过去

马上迎来的4月

广东人将收到许多大消息：

多行业迎来空前力度的减税

电动车新规来了，以后要登记上牌

广铁实施新列车运行图，广珠城轨班次有调整

.....

一起来看看这些新规将如何影响你的生活

多行业迎减税“红包”

4月1日起，我国制造业等行业增值税税率将由16%降至13%，交通运输和建筑等行业增值税税率将由10%降至9%。

围绕这项重大部署，今年3月20日召开的国务院常务会议推出三项配套措施：一是进一步扩大进项税抵扣范围；二是对政策实施后纳税人新增的留抵税额，按有关规定予以退还；三是相应调整部分货物服务出口退税率、购进农产品适用的扣除率等

。

电动车要登记上牌

电动自行车新强制性国家标准《电动自行车安全技术规范》，将于4月15日起实施

。

新规指出，新标准实施后，各地公安机关要严格按照地方规定对电动自行车进行登记上牌。鼓励采取智能化技术管理电动自行车。鼓励骑行电动自行车时佩戴头盔。要适时组织电动自行车交通秩序专项检查等。

新标准正式实施后所有不符合新标准、未获CCC认证的目录车型全部作废。对于消费者已经购买的不符合新标准的电动自行车，将由各省、自治区、直辖市人民政府根据有关法律规定和当地实际情况，制定出妥善的解决办法，通过自然报废、以旧换新、折价回购、发放报废补贴、纳入机动车管理等方式，在几年内逐步化解。

## 中小学幼儿园建立陪餐制度

《学校食品安全与营养健康管理规定》将于4月1日起施行。根据这一规定，中小学、幼儿园应当建立集中用餐陪餐制度，每餐均应当有学校相关负责人与学生共同用餐，做好陪餐记录，及时发现和解决集中用餐过程中存在的问题。

规定还提出，中小学、幼儿园一般不得在校内设置小卖部、超市等食品经营场所，确有需要设置的，应当依法取得许可，并避免售卖高盐、高糖及高脂食品。

## 出入境证件“全国通办”

自4月1日起，中华人民共和国普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等出入境证件实行“全国通办”，即内地居民可在全国任一出入境管理窗口申请办理上述出入境证件，申办手续与户籍地一致。

## 广珠城轨班次将有新变化

从4月10日零时起，广铁将实施新的列车运行图，届时将增开管内旅客列车14对（高峰线5对）。同时，广珠城轨的班次将有调整。

其中，中山站4月10日调图后满图运行60列，其中上行28列，下行32列。增加了C7687次“广州南至珠海”、C7646次“珠海至广州南”、C7680次“珠海至广州南”、C7682次“珠海至广州南”，减少C7626次“珠海至广州南”，比旧图的57列增加了3列。

中山北站调图后，满图运行62列，其中上行29列，下行33列。增加C7614次“珠海至广州南”、C7692次“珠海至广州南”、C7699次“广州南至珠海”，减少C7646次“珠海至广州南”、C7680次“珠海至广州南”、C7648次“珠海至广州南”、C7682次“珠海至广州南”，比旧图的63列减少1列。



**定了! 虎门二桥**  
**4月2日正式通车**  
**广州到东莞 缩短半小时**

**从广州上桥**  
走广州南二环  
从东涌互通上桥

**从东莞上桥**  
从民田互通上桥

**从深圳 香港上桥**  
走广深沿江高速  
从民田互通上桥

**从珠海 澳门上桥**  
走广澳高速  
从东涌互通上桥

沿途风景  
广深港高铁呼啸而过

沿途风景  
虎门港忙碌作业

扫码获取更多  
**虎门二桥**  
最新信息

南方日报 南方+ 桥见未来 南方财经

节假日开车到部分惠州景区要限行

从4月5日至今年年底，惠州市惠东县平海、巽寮、港口等地旅游景区将实行交通管制，逢清明、五一、端午、中秋、国庆等法定节假日以及7月1日至8月31日暑假期间，全天候实行单双号进入限行。